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ΘΕΜΑ: Παράσταση ή μή Πολιτικής Αγωγής (Ιωάννη Σχοινά-Μαρία Παπουτσή).

Στη  Λάρισα  σήμερα  05-06-2014  ηµέρα  της  εβδοµάδας  Πέμπτη  και  ώρα  12.30  µ.µ.,  η 
Οικονοµική  Επιτροπή του Δήµου Λαρισαίων,  συνήλθε  σε  συνεδρίαση ύστερα από την µε  αρ. 
πρωτ. 50926/30-05-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Μαμάκου Αθανασίου, που 
ορίστηκε µε την µε αριθµ.311/4-3-2013 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα 
µέλη οι κ.κ. 1) Αθανάσιος Μαμάκος ως Προέδρος, 2) Κοτάκου Μαρία, 3) Λέτσιος Κλεάνθης, 4) 
Μπανιός Μάρκος και 5) Ντάβαρη Ευαγγελία.

Η  Οικονομική  Επιτροπή  του  Δήμου  Λαρισαίων,  μετά  από  συζήτηση  σχετικά  με  το  θέμα: 
Παράταση ή μη Πολιτικής Αγωγής (Ιωάννη Σχοινά-Μαρία Παπουτσή) και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 72 παρ. 1 περ. δ΄ του Ν.3852/2010.
2. Το με αριθμ. Πρωτ. 52673/03-06-2014 υπηρεσιακό σημείωμα του Γραφείου Δικηγόρων, το 

οποίο έχει ως εξής:
Λαμβάνοντας  υπόψιν  την  απόφαση  με  αριθμό  02  από  το  υπ.αρ.  02/25-1-2012  Πρακτικό 

Συνεδριάσεως του ΔΟΠΑΕΛ, την με αρ.πρωτ. 52649/3-6-2014 Αίτηση της πρώην προέδρου του 
ΠΟΔΛ κ.  Αικατερίνης  Ζιαζιά  –  Σουφλιά,  το  με  αρ.  ΑΒΜ  Α09/6159  Κατηγορητήριο  και  την 
συνημμένη  ποινική  δικογραφία  εισηγούμαστε  την  λήψη  απόφασης  για  παράσταση  πολιτικής 
αγωγής, όπως στην απόφαση με αριθμό 02 από το υπ.αρ. 02/25-1-2012 Πρακτικό Συνεδριάσεως 
του ΔΟΠΑΕΛ με διαφοροποίηση ως προς το αρμόδιο Δικαστήριο, που είναι πλέον το Μονομελές 
Πλημμελειοδικείο Λάρισας και ως προς τη δικάσιμο, η οποία είναι η 11-6-2014.

Συνημμένα :
1. απόφαση με αριθμό 02 από το υπ.αρ. 02/25-1-2012 Πρακτικό Συνεδριάσεως του ΔΟΠΑΕΛ, 
2. η με αρ.πρωτ. 52649/3-6-2014 Αίτηση της πρώην προέδρου του ΠΟΔΛ κ.  Αικατερίνης 

Ζιαζιά – Σουφλιά, 
3. το με αρ. ΑΒΜ Α09/6159 Κατηγορητήριο 
4. ποινική δικογραφία

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α. O Δήμος  Λαρισαίων,  ως  καθολικός  διάδοχος  του  Δημοτικού  Οργανισμού  Πολιτισμού 
Αθλητισμού  και  Επιστημών  Λάρισας  (ΔΟΠΑΕΛ)  (ο  οποίος  ΔΟΠΑΕΛ  κατέστη  καθολικός 
διάδοχος του Πολιτιστικού Οργανισμού του Δήμου Λαρισαίων, λόγω συγχώνευσης), να δηλώσει 
ενώπιον  του  αρμοδίου  Μονομελούς  Πλημμελειοδικείου  Λάρισας  παράσταση πολιτικής  αγωγής 
κατά τη δικάσιμο της 11ης Ιουνίου 2014, λόγω ηθικής βλάβης που υπεστήκαμε, διότι μειώθηκε η 
αξιοπιστία, η φήμη και το κύρος μας στις συναλλαγές εξ αιτίας της αφαίρεσης αντικειμένων της 
απολύτου κυριότητας, νομής και κατοχής μας και συγκεκριμένα δελτίων τύπου του κουκλοθιάσου 
«ΤΙΡΙΤΟΜΠΑ» όλων των ετών λειτουργίας του, διαφόρων εγγράφων σεναρίων, βιντεοκασετών με 
παραστάσεις και αρχειακό υλικό από τον σκληρό δίσκο του Η/Υ από τους κατηγορουμένους 
Ιωάννη ΣΧΟΙΝΑ του Δημητρίου και της Αρετής και Μαρίας ΠΑΠΟΥΤΣΗ του Χρήστου και της 
Παρασκευής, κατά των ανωτέρω κατηγορουμένων, για χρηματική ικανοποίηση 44 ευρώ από τον 
καθένα από τους κατηγορουμένους, εις ολόκληρον, με επιφύλαξη διεκδίκησης επιπλέον ποσού στα 
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αρμόδια πολιτικά Δικαστήρια. Άλλως και όλως επικουρικώς, αποφασίζουμε την παράσταση του 
Δήμου κατά  την  ανωτέρω  δικάσιμο  ή  σε  οποιαδήποτε  άλλη  μετ΄αναβολή  για  υποστήριξη  της 
κατηγορίας. 

Β. Εξουσιοδοτούμε  τους  δικηγόρους  του  Δήμου  Λαρισαίων  Θεόδωρο  Κωνσταντίνου  του 
Γεωργίου, κάτοικο Λάρισας, οδός Ρούσβελτ, αρ. 24 (ΑΜ ΔΣΛ 516) και Αναστασία – Μαρία Νάρη 
του Κωνσταντίνου, κάτοικο Λάρισας, οδός Απόλλωνος, αρ. 9, (ΑΜ ΔΣΛ 656), ενεργώντας μαζί ή 
ο  καθένας  τους  χωριστά,  όπως  δηλώσουν  παράσταση  πολιτικής  αγωγής  και  παρασταθούν  για 
λογαριασμό  του  Δήμου  μας  στην  δικάσιμο  της  11ης Ιουνίου  2014  ή  σε  οποιαδήποτε  άλλη 
μετ΄αναβολή δικάσιμο ενώπιον του Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Λάρισας ως πολιτική αγωγή 
γιά χρηματική ικανοποίηση 44 Ευρώ από τον καθένα από τους κατηγορούμενους, εις ολόκληρον με 
επιφύλαξη διεκδίκησης επιπλέον ποσού στα αρμόδια πολιτικά Δικαστήρια, λόγω ηθικής βλάβης 
που υπεστήκαμε, διότι μειώθηκε η αξιοπιστία, η φήμη και το κύρος μας στις συναλλαγές εξ αιτίας 
της αφαίρεσης αντικειμένων της απολύτου κυριότητας, νομής και κατοχής μας και συγκεκριμένα 
δελτίων  τύπου  του  κουκλοθιάσου  «ΤΙΡΙΤΟΜΠΑ» όλων  των  ετών  λειτουργίας  του,  διαφόρων 
εγγράφων σεναρίων, βιντεοκασετών με παραστάσεις και αρχειακό υλικό από τον σκληρό δίσκο του 
Η/Υ από τους  κατηγορουμένους  Ιωάννη ΣΧΟΙΝΑ του Δημητρίου και  της  Αρετής  και  Μαρίας 
ΠΑΠΟΥΤΣΗ  του  Χρήστου  και  της  Παρασκευής,  στην  ποινική  δίκη  κατά  των  ανωτέρω 
κατηγορουμένων,  η οποία είχε ως συνέπεια την ηθική βλάβη του Δήμου μας,  όπως αναλυτικά 
περιγράφεται  παραπάνω.  Άλλως  και  όλως  επικουρικώς,  να  παρασταθούν  για  υποστήριξη  της 
κατηγορίας.

Γ. Διορίζουμε πληρεξουσίους δικηγόρους του Δήμου μας για να παραστούν στην εκδίκαση της 
παραπάνω  υπόθεσης,  τους  δικηγόρους  του  Δήμου  Λαρισαίων  Θεόδωρο  Κωνσταντίνου  του 
Γεωργίου, κάτοικο Λάρισας, οδός Ρούσβελτ, αρ. 24 (ΑΜ ΔΣΛ 516) και Αναστασία – Μαρία Νάρη 
του  Κωνσταντίνου,  κάτοικο  Λάρισας,  οδός  Απόλλωνος,  αρ.  9,  (ΑΜ  ΔΣΛ 656),  οι  οποίοι  θα 
ενεργούν μαζί ή ο καθένας τους χωριστά.

Δ. Εξουσιοδοτούμε επίσης τους ανωτέρω δικηγόρους να ενεργούν κάθε άλλη πράξη απαραίτητη 
και αναγκαία για την εκπλήρωση των παραπάνω εντολών.  

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΜΑΚΟΣ ΚΟΤΑΚΟΥ ΜΑΡΙΑ
ΛΕΤΣΙΟΣ ΚΛΕΑΝΘΗΣ

ΜΠΑΝΙΟΣ ΜΑΡΚΟΣ
ΝΤΑΒΑΡΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
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